

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Zuzana Michalčíková, DiS.
Studijní program	Management rizik
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Analýza finančních rizik vybrané organizace
Autor posudku	Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	C
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,20	C
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	E
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	D
6	Jazyková úroveň práce	0,05	D
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	D
	<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,00</b>	<b>D (2,22)</b>

Předložená bakalářská práce řeší velmi aktuální problematiku analýzy řízení finančních rizik v konkrétním podniku, který působí v oblasti výroby dámské a pánské konfekce. Teoretická část se věnuje vymezení základních pojmů v oblasti finanční analýzy a finančních rizik, popisuje postup analýzy rizik a základní metody analýzy rizik. V praktické části je představen analyzovaný podnik a odvětví, ve kterém působí, a následně je posuzováno finanční zdraví podniku pomocí vertikální a horizontální analýzy a analýzy poměrovými ukazateli.

Použité metody byly zvoleny správně, byť jejich výběr nebyl zdůvodněn. Některá finanční rizika popisovaná v teoretické části práce nejsou v praktické části vůbec řešena. Interpretace výsledků je zjednodušená a nepřesná. Návrhová část je slabou stránkou práce, návrhy jsou obecné a často i nesmyslné. Některé návrhy jsou irelevantní, např. návrh na zajištění měnového rizika, když podnik na zahraničních trzích nepůsobí.

Text obsahuje mnoho gramatických a formálních chyb, často je nesrozumitelný, řada vět nedává smysl. Grafická úprava je průměrná.

Zdroje, ze kterých autorka čerpala, jsou relevantní (některé příliš staré) a jejich počet je přiměřený pro tento typ práce. Celkově práce splňuje základní požadavky na daný typ práce, a proto ji doporučuji k obhajobě.

**Otázky k obhajobě:**

1. Proč jste se některými finančními riziky, která v teoretické části bakalářské práce popisujete, v praktické části patřičně nezabývala?
2. Mezi základní ukazatele finanční analýzy patří také ukazatele aktivity, o kterých se ve své práci nezmiňujete. Je možné tyto ukazatele použít k posouzení finančního zdraví podniku? Pokud ano, z jakého důvodu jste je nevyužila?
3. Z jakého důvodu považujete „měnové riziko“ za hrozbu podniku?
4. O jakých bankovních službách a časech vyplacení píšete na str. 55 (druhý odstavec)?

**V Uherském Hradišti dne 24.05.2023**

**Podpis:**

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24    B = 1,25-1,50    C = 1,51-2,00    D = 2,01-2,50    E = 2,51-3,00    F = 3,01-...